

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

粘附河床 污人眼帘

这白色物体到底是个啥

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 王龙飞 摄影报道

西沙河自从改造以来,便受到了不少市民的关注,人们盼望改造后的西沙河能一改往日臭水沟的形象。但就在近日,市民张先生拨打本报热线反映,西沙河文化路节点的河面上,有白色物体漂浮。接到电话后,记者赶往现场了解情况。

发现:文化路节点河面上有白色漂浮物

5月2日下午,记者先是赶往了东湖旁边的西沙河段,站在桥上,眼前这片平静的河面上并没有什么异样。寻找一番后,记者在靠南面的桥下发现疑似女性卫生用品的物体漂浮。记者为了看得仔细些,便顺着一旁的假山石爬了下来,在靠岸边的河面上,浮着几片好像是卫生巾。在河

水下面的淤泥中,也可以看到数片。这些东西经过河水长时间浸泡后已经变软,记者现场数了数,眼前这片面积不大的河面上大约有20片左右。

这些东西到底从何处而来呢?带着这样的疑问,记者先是在周围进行了调查。在旁边的石桥下堆放着

许多的垃圾,里面并有形似卫生巾的物品,此处垃圾堆应该不是河面上卫生巾的来源。

顺着河流的方向从南向北走,眼前的这片河面除了河水略显浑浊外,河面上并未有任何漂浮物,在河床上也未发现可疑物体。

探寻:北面河段遭大量白色物体入侵

记者继续沿着西沙河沿岸向北行进,想看看北面的西沙河建华路节点情况如何。当记者赶到西沙河建华路的大桥后,在大桥南北两向快要干涸的河段上看到了触目惊心的画面,在视线前方近200米的范围内,河床上零零散散的布满了类似卫生巾的白色物体。

记者先是走到位于北面的桥

下,眼前的这段河道已近干涸,仅有一条细小的水流流淌,随后,记者捡起一片,通过近距离观察,眼前的这片白色的物体无论从何种角度判断,都像极了卫生巾。此类物体在现场的数量也是异常的多。而后在此石桥南面的河段上,其情况和北面差别不大,只是白色物体的数量略少。过了此处再向南便有了

不少浑浊的河水,用肉眼便无法判断河床上是否存在有白色物体。

此处河床除了白色物体数量庞大之外,人站在河床上也能闻到一股恶臭味。桥北面仅存的一点河水比文化路段的河水颜色更为浓重浑浊,其中除了形似卫生巾的物品之外,在河面上还漂有不少袋装垃圾。

追根:到底从何而来?

在现场,记者找到了两位正在聊天的村民,据其中一位村民介绍,前段时间,上游放过一次水,但河水的颜色也是非常黑。这几天不知为何,河水又近乎干涸。

这位村民告诉记者,此处未改建之前有一处公共厕所,西沙河改建之后,在原来的地方又盖了一间新的水厕,但不知为何,都盖好这么长时间了,水厕依然无法使用。

由于西沙河子村村民家中几乎没有没有排污管道,所以没有公厕给大家的生活带来了相当大的不便。有些村民只好在家中修建简易旱厕,再将排泄物倒进马路边的垃圾桶里。

但不排除一些村民或租客为了省事直接将排泄物倒进了河道中。这位村民说她不止一次看到,每到早上或晚上,河道上就会站着很多人,向河中倾倒着什么。想必河道中的这些白色的东西可能是村民们往河里倒的。其中部分经过前些日子河水的流动,冲到了西沙河文化路节点。

听完这位村民的介绍,记者在返回途中又询问了一位村民,听到记者打算找卫生间,他随即便皱起了眉头,称此处的卫生间实在是不好找,最近的也要300米左右。看到记者犯难,该位村民便小声向记者说道,

在河面石桥与木桥之间可以方便。

顺着村民指引的方向,记者在大桥北面的东侧,顺着石阶路向下走,由于两桥间的缝隙内能见度几乎为零,只能从听觉上判断左手边应该为一排水管道。而后,又从大桥南下到东侧的木桥上,借着阳光的照射,能够依稀的在里面的木桥上看到有不少黑色斑点,但无法看清为何物。记者在一些花池中也发现一些黑色疑似为粪便的东西。随后,记者又来到路边新盖的水厕,只见两扇门均紧紧关闭,从窗户向里望去,厕所内基本已装修完毕,不知为何至今仍未启用。



河床干涸,白色物品浮现。

健身器材缺“胳膊”少“腿”

市民盼望能尽快维修



晚报讯(记者李帅 摄影报道)近日,家住峰城区的周先生拨打本报热线反映,位于峰城区沿河公园河西岸靠近承水路大桥的健身广场上不少健身器材坏掉了。“二十多个健身器材有近四分之一‘缺胳膊少腿’,很多市民特意来此健身休闲,看到损坏的器材无不失望而归。”周先生说道。

5月2日,记者来到峰城沿河公园内的健身广场,从远处就可以看到部分健身器材有损坏的情况。走近后发现,大多数健身器材已经掉漆和生锈,有几件健身器材正如周先生描述的那样,真是“缺胳膊少腿”。名叫“肋木架”的器材最底下的三个肋木没有了。可同时两个人使用的牵引器的四个把手全部不见。太极轮上的四个轮子少了两个。“这几个损坏的器材都是使用率较高的。不光河西岸的健身器材有损坏,河东岸的健身广场的器材也有坏的。”一位市民告诉记者说。

随后,记者来到位于河东岸的

健身广场,看到的和河西岸的情况差不多,一些健身器材也坏掉了。

健身器材损坏严重,这让热衷于用健身器材健身的市民感到很闹心。“已经损坏很长时间了,器材的损坏固然和使用时间长有关,但是更严重的是人为的破坏。器材都是钢铁做成的,如果不是使用蛮力或是故意毁坏,这些器材不会损坏这么多的。”一位正在锻炼身体市民提出了自己的看法。

“每天晚上散步来到这里,可是想玩的几个器材都已经损坏了,现在每次经过这里就不再停留了。”在采访中,附近一位居民告诉记者。原本这里每天从早到晚都会有市民在此锻炼,但是自从器材陆续损坏后,来健身的市民也减少了。

“损坏的健身器材已经影响到了热爱健身的市民,所以,希望有关单位能够尽快更换或是维修器材。同时也希望大家能够爱护好公共物品。”在采访最后,市民王先生说道。

民情 传声筒

装饰花盆惨遭“黑手”

晚报讯(记者姚付林)近日,记者在滕州学院路与科圣路交会处看到,在路口的东南许多人围在一起议论纷纷,走近时记者发现,在某营销中心门口处的一个玻璃钢花盆倒了,地上撒满了泥土。据介绍,花盆是此营销中心装扮所用。“门口的花盆左右各一个,南面的那个完好无损,北面的这个却被人推倒。现在正值春天,玻璃钢花盆里面的鲜花更能增加春天的气息,给路人带来了赏心悦目的感觉,可是,偏偏有人故意破坏花盆,真是叫人气愤。听每天在小广场跳舞的邻居说,昨天晚上有两个小孩在双层玻璃钢花盆上攀爬,由于太重导致花盆歪倒。”住在附近的王大爷说道。“花盆有两米之高,而且这种玻璃钢材质的花盆特别沉,再加上上面的土,如果砸到人会非常危险。”在旁边的一位市民说。

“出现这样的情况,假如有市民在场,就应该及时制止,家长更应该时刻教育孩子爱护一花一草,并注意安全。”有市民说。